

**LEFKADA** je ostrvo Jonskog arhipelaga i nalazi se najbliže kontinentalnom delu Grčke. Površina ostrva je oko 303km<sup>2</sup> ima oko 12.000 stanovnika. Lefkadu sa razlogom zovu ostrvom boja: bela boja stena, šljunka i peska po kojima je ostrvo i dobilo ime (lefko-belo), nijanse plave boje mora oko ovog ostrva koje se mogu uporediti samo sa morima dalekih, egzotičnih destinacija; zelenilo borova, čempresa, maslina, eksplozija boja raznobojnog cveća... Sa istoka na zapad ostrva nailazi se bujna vegetacija, dok se na istoku ostrva nalaze prelepi zalivi i plaže.

**NIDRI**(od Leskovca 750km, od Niša 810km, od Beograda 1050km, od Novog Sada 1130km, od Vranja 700km) je turističko mesto smešteno na jugoistoku Lefkade u prirodnoj luci, okruženo bujnim zelenilom. Ima populaciju od oko 800 stanovnika. Nasuprot njemu se nalaze ostrva Skorprios, Skorpidi, Maduri, Sparti i nešto dalje Meganisi. Nekada malo ribarsko seoce je danas simpatičan gradić koji u stvari čini jedna ulica sa pregršt prodavnica, kafića i deo uz obalu sa veoma lepim restoranima sa pogledom na marinu. Iz Nidrija polaze brodovi na razna krstarenja.

#### **OPIS VILE**

**VILA GOGO** ,Nidri se nalazi u samom centru mesta, udaljena je oko 40m od mora i oko 2-3 minuta od prve plaže.Vila poseduje dvokrevetne i trokrevetne sobe, sve sobe se nalaze na prvom i drugom spratu i poseduju opremljenu kuhinju koja je funkcionalno smeštena na terasi, kupatilo/wc, TV, ventilator, klima uređaj, Wi-Fi internet, baštu sa roštiljem, nadkriveni privatni parking.Klima gratis.Svaka soba poseduje sopstvenu terasu sa tendama i komarnicima na prozorima. Vila je okružena prelepim zelenilom.

## **BUS POLAZAK IZ BEOGRADA**

**10 NOCI/13 DANA**

**NEMA DINARSKOG DELA**

Polazak	Beograd →	26.05.18	05.06.18	15.06.18	25.06.	05.07.	15.07.	25.07.18	04.08.18	14.08.	24.08.	03.09.	13.09.	23.09.
Vila/ Hotel	Ulaz →	27.05.18	06.06.18	16.06.18	26.06.18	06.07.18	16.07.18	26.07.18	05.08.18	15.08.	25.08.	04.09.	14.09.18	24.09.18
Gogo	Izlaz →	06.06.18	16.06.18	26.06.18	06.07.	16.07.18	26.07.18	05.08.18	15.08.	25.08.	04.09.	14.09.	24.09.18	04.10.
	STD 1/2	69*€	115*€	115 €	149€	199€	249€	249€	249€	235€	169€	115€	125€*	65€*
	STD 1/3	59€*	89€*	94 €	119€	149€	175€	175€	175€	165€	125€	95€	95€*	59€*
<b>KLIMA JE OBAVEZNA U SMENAMA GDE JE NAZNACENA DOPLATA</b>		gratis	gratis	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	gratis	gratis
<b>Cena bus prevoz povratna karta</b>	<b>Beograd→ Novi Sad→</b>	/	/	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	25€	/	/
<b>Cena bus prevoz povratna karta</b>	<b>Leskovac- Nis →</b>	/	/	20€	20€	20€	20€	20€	20€	20€	20€	20€	/	/

**Cena aranžmana je izražena u eurima po osobi za 10 noći/11 dana.**

**Polazak je dan ranije u odnosu na termine iz tabele, povratak iz letovališta je poslednjeg dana boravka.**

**Deca do 7 godina na zajedničkom ležaju gratis, plaćaju samo prevoz.**

**Deca do 2 godine – besplatno, ako ne koriste sedišta. Za spojene smene doplata za prevoz iznosi 50%.**

**Legenda: 1/2 S – Dvokrevetni studio, 1/3 S – Trokrevetni studio, App/2 - dvokrevetni apartman, A 1/3 - trokrevetni apartman, A 1/4 - četvorokrevetni apartman, A 1/5 - petokrevetni apartman, 1/4 dupx , 1/5 dupx , 1/6 dupx, apartman sa 2 spavaće sobe.**

**PR - prizemlje, PB - pogled bazen, PM - pogled more.**

#### **ARANŽMAN OBUHVATA:**

Najam apartmana za 10 noći 11 dana.

Predstavnik agencije za svo vreme boravka, 24h dnevno.

#### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

Obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativne izlete i individualne troškove, druge nepomenute usluge.

Boravisnu taksu koja je uvedena od 01.01.2018.godine. Plaćanje boravisne takse vrsice se na recepciji vila.

#### **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1. DAN** – Polazak sa ugovorenog odredišta dan ranije od datuma početka smene.

**2. – 11. DAN** – Dolazak u letovalište i boravak na bazi 10 noćenja u apartmanu.

**12. DAN** – Napuštanje objekta u 09:00 sati i polazak iz letovališta u dogovoreno vreme u popodnevnim satima.

**13. DAN** – Dolazak u mesto polaska u ranim jutarnjim satima.

**Mogući način plaćanja: euro se obračunava po prodajnom kursu Credit Agricole banke, na dan uplate.**

**1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja.**

**2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka .**

**3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak čekovima građana na rate do 31.12.2018.**

**Fakultativni izleti :** su uvek organizovani od strane lokalne turističke agencije koja je partner VUČIĆ TRAVEL-a u letovalištu. VUČIĆ TRAVEL nije u stanju da kontroliše kvalitet izvođenih fakultativnih programa i prema OUP nije odgovoran za njihovo izvođenje , te je putnik saglasan da sve svoje eventualne reklamacije i primedbe uputi direktno, na licu mesta, lokalnom organizatoru putovanja, odnosno nadležnim turističkim službama zemlje u kojoj borave !

**PREDSTAVNICI ,UPUTSTVA I NAPOMENE VUČIĆ TRAVEL-a:** Predstavnik je osoba koja je angažovana od strane VUČIĆ TRAVEL-a ( ili lokalnog predstavnika, agencije koja zastupa VUČIĆ TRAVEL) prilikom dolaska i tokom boravka gostiju. Pored ličnog kontakta, koji je utvrđen prema nedeljnom rasporedu, svaki putnik u slučaju nagle potrebe ima mogućnost kontakta sa predstavnikom putem mobilnog telefona ili u prostorijama lokalne agencije – agenta. Sve važne informacije predstavnik ostavlja na info tabli, koja se nalazi na ulazu u objekat, ili na mestu koje je predviđeno za ostavljanje informacija u hotelima. **U slučaju bilo kakvog problema vezanog za smeštaj, gosti su dužni da prvog dana boravka obaveste predstavnika o postojećem problemu.Predstavnik je dužan da angažuje ljude koji su zaduženi za servis i da otklone nastale probleme, na vremenski period i brzinu odklanjanja problema Vučić Travel ne može da utiče(zavisu od dostupnosti dostupnih serviseru u datom momentu).** Putnici sve primedbe mogu da pismenim putem daju predstavniku agencije prvog dana(u dva primerka, svakoj strani po jedan potpisan od strane putnika i predstavnika Vučić Travel-a,ovaj dokumenat jedini validan za odštetni zahtev putnika nakon letovanja).

**U sobe se ulazi prvog dana posle 14h, a sobe se napuštaju zadnjeg dana do 9h.**

**Putnici za vreme boravka sami održavaju higijenu u sobama. Svu nanetu štetu sobama prilikom letovanja putnici su dužni da plate ino partneru ili vlasniku objekta!!! Agencija zadržava pravo da od putnika izvrši potraživanje i naplatu nanete štete sobi ili objektu od nosioca ugovora putovanja i nakon povratka putnika u zemlji. Za ovaj spor nadležan je Opštinski sud u Leskovcu.Primedbe na smeštaj tokom i na kraju perioda letovanja, neće biti razmatrane.**

**VAŽNO:** U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavешteni.

Svi putnici državljani Republike Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma mogu putovati bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. **VAŽNO:** Preporučuje se putnicima, sa novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,

potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Državljeni Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Oštim uslovima putovanja. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna je viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA.

Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako je upisano u pasošu (Odnosi se na devojačko prezime, skraćene oblike imena i sl., slovo dj ili đ). Pogrešno prijavljen podatak biće unet u vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod pograničnih ili

aerodromskih službi, kao i u samim hotelima. Molimo putnike da prilikom rezervacije aranžmana dostave kopiju prve strane pasoša i tačan kontakt telefon. Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, gotovina...), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru hotela organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od hotela.

– Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost. Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Putnici sami snose odgovornost za lična i putna dokumenta i njihovu validnost. Putnici se mole da se informišu o zakonu o zabrani pušenja na odabranoj destinaciji i da se striktno pridržavaju lokalnih propisa s tim u vezi! Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisi poznate ne mogu biti relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da **usled svetske ekonomske krize** može doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Agencija ne može imati uticaja.

Agencija ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi odgovornost za realizaciju fakultativnih lokalnih izleta koji su u organizaciji ino partnera. Ovaj Cenovnik je rađen prema lokalnoj kategorizaciji i klasifikaciji hotela zemlje odredišta. Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, Organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik. Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). **VAŽNO** Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja

potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri prelasku granice.

– Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, kao i izmene programa putovanja, spajanja sa drugom agencijom ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre putovanja.

### **Autobuski prevoz**

Organizovan je visokopodnim ili spratnim autobusima sa klimatizacijom, video i audio opremom. Raspored sedenja u autobusu određuje se kompjuterski i isključivo na osnovu redosleda prijave. U izuzetnim situacijama možemo da „rezervišemo“ određeno mesto u autobusu ali samo za privilegovane osobe kao npr. invalide ili trudnice. Na polazak naznačen u tabeli, treba doći najkasnije 20 minuta pre naznačenog vremena polaska. Svaki autobus poseduje informativnu tablicu sa natpisom VUČIĆ TRAVEL. Tokom vožnje autobusom pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava je najstrože zabranjeno. Pauze tokom putovanja se prave kod većih motela u razmacima od 3-4 sata. Klimatizacija u autobusu tokom letnjih meseci daje odgovarajuću temperaturu za vreme vožnje, a samim tim podnosi komfor putovanja. Međutim tokom najvećih vrućina u julu i avgustu, hlađenje za neke osobe može biti nezadovoljavajuće. Organizator putovanja nije u stanju da predvidi dužinu zadržavanja na granicama radi pasoških i carinskih formalnosti niti da utiče na redosled prelaska autobusa na graničnim prelazima. Nakon dolaska autobusa u letovalište, zbog ograničenih uslova manevra, uskih ulica i saobraćajnih propisa, autobus će se parkirati što je moguće bliže smeštajnom objektu. Organizator nije u obavezi da obezbedi prevoz ili prenos prtljaga od/do mesta parkiranja autobusa do smeštajnog objekta.

***MOLIMO SVE PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLASKA 2 DANA PRE POČETKA ARANŽMANA***

***PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA***

***U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA***

***ILI AGENCIJA PREUZIMA PRAVO NA SPAJANJE GRUPE SA DRUGOM AGENCIJOM***

***UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA VUČIĆ TRAVEL***

***Organizator putovanja VUČIĆ TRAVEL-OTP 26/2017***

**VUČIĆ TRAVEL, TC MOST-BULEVAR OSLOBODJENJA BB, 16000 LESKOVAC**

**BOOKING: 016/601-761; 016/601-762;**

**E-MAIL: [vucictravelleskovac@gmail.com](mailto:vucictravelleskovac@gmail.com)**

**Vila Gogo, Lefkada, Nidri, 180m od plaže u centru klima gratis, 11 dana sa prevozom**

**Lefkada - Vila Gogo - GPS koordinate: 38°42'23.8"N 20°42'32.4"E**





